
““Aristo-Photo-tales 3”” 
 

Ο κοινωνικός φορέας Aristotales ανακοινώνει τον φωτογραφικό διαγωνισμό 

“Aristo-Photo-tales” 

  

Ο βασικός στόχος του Διαγωνισμού είναι μέσα από τη φωτογραφική τέχνη να 

παρουσιάσει την ιστορία, τον πολιτισμό και το φυσικό τοπίο/περιβάλλον του δήμου 

Αριστοτέλη. Επίσης να αναδείξει διάφορες πτυχές της καθημερινότητας των 

κατοίκων, του ιδιωτικού και δημόσιου βίου τους. 

​  

Επιμέρους σκοπός του διαγωνισμού είναι η ανάδειξη της ομορφιάς του δήμου 

Αριστοτέλη και η προβολή του εντός και εκτός της Ελλάδας, κυρίως λόγω της 

προβολής άλλων περιοχών από τα μαζικά ΜΜΕ. 

Όροι συμμετοχής. 
 

●​ Οι  φωτογραφίες πρέπει να έχουν τραβηχτεί στην επικράτεια του δήμου 

Αριστοτέλη· 

 

●​ Στο διαγωνισμό δύνανται να λάβουν μέρος άτομα που κατοικούν στη 

επικράτεια της Ελλάδας, καθώς και εκπρόσωποι άλλων χωρών που 

διατείνονται να στείλουν τα έργα τους· 

 

●​ Γίνονται δεκτές αποκλειστικά φωτογραφίες από τα ίδια τα πρόσωπα που 

τράβηξαν τη φωτογραφία. Άτομα για τα οποία υπάρχει υποψία αντιγραφής 

άλλου έργου, εξαιρούνται από τη διαδικασία και αποκλείονται από τον 

διαγωνισμό· 

 

●​ Η συμμετοχή στο διαγωνισμό αυτόματα προβλέπει τη συναίνεση του ατόμου 

στη χρήση και αξιοποίηση των έργων του σε εκθέσεις και την δημοσίευσή 

τους στον κατάλογο των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού και στις 

ιστοσελίδες των οργανισμών που διοργανώνουν τον διαγωνισμό. Τα 



πνευματικά δικαιώματα διαφυλάσσονται, ως επίσης το όνομα του ατόμου που 

δημιούργησε τις φωτογραφίες αναφέρεται στις εκθέσεις και στον κατάλογο· 

 

●​ Για την συμμετοχή στον παρόντα διαγωνισμό δεν απαιτείται  χρηματική 

συμμετοχή. 

 

Προϋποθέσεις διαγωνισμού 
 

●​ Γίνονται δεκτές φωτογραφίες σε ηλεκτρονική μορφή, που θα σταλούν στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση competitions@aristotales.gr σε μόρφη jpg, με 

ανάλυση τουλάχιστον 2000 pixel. 

 

●​ μέγιστος αριθμός των υποβληθέντων φωτογραφιών είναι μία φωτογραφία ανά 

άτομο. 

 

●​ Για τα υποβαλλόμενα έργα δεν ισχύουν χρονικοί περιορισμοί παλαιότητας, 

ωστόσο δεν θα πρέπει να έχουν ήδη χρησιμοποιηθεί για κερδοσκοπικούς 

σκοπούς. 

 

●​ Επιτρέπεται η τροποποίηση των φωτογραφιών με διάφορα προγράμματα 

επεξεργασίας εικόνας. 

 

Τα άτομα που συμμετέχουν δηλώνουν τα προσωπικά τους στοιχεία ως 
εξής: 
 

●​ Όνομα, επώνυμο, ηλικία· 

●​ Ονομασία της φωτογραφίας, ημερομηνία και τόπος που δημιουργήθηκε. Θα 

πρέπει να συνοδεύεται από ένα μικρό κείμενο για την περιγραφή της (μέχρι 

250 χαρακτήρες) · 

●​ Στοιχεία επικοινωνίας (τηλέφωνο, e-mail). 

 

mailto:competitions@aristotales.gr


Οι φωτογραφίες δύνανται να απορριφθούν στις ακόλουθες περιπτώσεις: 
 

●​ Είναι άσχετες με το θέμα του Διαγωνισμού· 

●​ Έχουν χαμηλό καλλιτεχνικό επίπεδο και χαμηλή ποιότητα· 

●​ Εάν στα υποβαλλόμενα έργα διακριθούν στοιχεία βίας, ρατσισμού και  

θρησκευτικής εχθρότητας. 

 

Η διαδικασία του Διαγωνισμού 
 

Ο Διαγωνισμός φωτογραφίας ξεκινάει την 4η Απριλίου 2026  και ολοκληρώνεται στις 

30 Σεπτεμβρίου του 2026. 

 

Στάδια Διαγωνισμού 
 

1)Υποβολή έργων για συμμετοχή στο Διαγωνισμό, 1η Απριλίου 2026  και 

ολοκληρώνεται στην  01 Ιουλίου 2026.  

2)Αξιολόγηση των υποβληθέντων έργων από την αρμόδια επιτροπή που 

ορίζουν οι διοργανωτές και επιλογή των 10 καλύτερων φωτογραφιών σε 

δημόσια αξιολόγηση για τον μήνα Ιούλιο και Αύγουστο με ανοιχτό προς το κοινό η 

ψήφος· 

3) Οργάνωση και πραγματοποίηση της εκθέσεως των φιναλίστ του Διαγωνισμού μας 

στα πλαίσια ειδικής τελετής στον δήμο Αριστοτέλη τον Σεπτέμβριο του 2026 και 

κάλεσμα των 3 πρώτων που πέρασαν στην τελική φάση. 

4) Βράβευση της καλύτερης φωτογραφίας  

 

 

Οι φωτογραφίες θα αξιολογηθούν με τα εξής κριτήρια: 
 

●​ Ταύτιση με τη θεματική· 

 

●​ Πρωτοτυπία ιδέας και περιεχομένου· 

 



●​ Καλλιτεχνικό επίπεδο  έργου,  τεχνοτροπία, εκφραστικότητα· 

 

●​ Τεχνική και  ποιότητα εκτέλεσης. 

 

Βραβεία 
 

Τα πρώτα 3 άτομα σε κατάταξη θα κληθούν σε φυσική παρουσία με έξοδα διαμονής 

και διατροφής καλυμμένα από την ομάδα διοργάνωσης, όπως επίσης θα δοθεί και 

τιμητική πλακέτα. Στο πρώτο θα δοθεί επιταγή 200 ευρώ στο δεύτερο 150 και στο 

τρίτο 50 για αγορά εξοπλισμού από ηλεκτρονικό κατάστημα. Στα υπόλοιπα 7 της 

τελικής 10δας θα δοθεί αναμνηστικός τίτλος συμμετοχής στον διαγωνισμό. 

Στο τέλος του διαγωνισμού θα τυπωθεί ένα λεύκωμα με τις φωτογραφίες που πήραν 

μέρος στο διαγωνισμό, και το οποίο θα διαμοιραστεί. Οι 10 καλύτερες φωτογραφίες 

θα εκτυπωθούν και θα εκτεθούν σε πολιτιστικό κέντρο του δήμου Αριστοτέλη. 

 

Οι φωτογραφίες που προορίζονται για το Διαγωνισμό και προσωπικές πληροφορίες 

στέλνονται στην Οργανωτική Επιτροπή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

competitions@aristotales.gr 
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